

高青一中召开新学期工作谋划会

近日,高青一中召开“坚定信心·抖擞精神·提效争先”工作谋划会,拉开了新学期工作的序幕。学校班子成员及全体中层以上干部参会。

会上,各级部、处室负责人从工作目标、工作重点、工作措施等方面交流了新学期工作计划。各分管领导提出了指导意见和具体要求。学校党委书记、校长董林作总结发言,并就新学期的工作进行安排部署。

会议指出,过去一学年,学校坚持“凝心聚力,稳中求进,精细实严”和“坚定信心,抖擞精神,提效争先”的工作总基调,秉持“1246”

核心理念扎实、有序地开展工作,实现教育教学质量新提升。2023年高考,清北等名校录取实现新突破,高分人数呈现井喷之势和阶梯化分布。

新学期,学校将坚持和加强党对学校工作的全面领导,落实立德树人根本任务,坚定信心,抖擞精神,提效争先,努力争创省级特色高中,推动教学质量再现新突破,“五育并举、五育融合”走出新实践,奋力向建设“高水平、高质量、创一流、有特色”学校迈进。

会议强调,新学期,要牢牢抓好党员队伍和干部队伍两支队伍建设,继续深化党建工作改革,充

分发挥党组织的核心作用和党员的先锋模范作用,抓好中层干部的培训、管理,不断强化干部的身份意识、带头意识、奉献意识。要牢固深化“1246”核心理念,内化为每一名教职员工的行动自觉,增强教职工队伍的凝聚力;要进一步落实“教师第一”的理念,贴近教师需要,提升教师的幸福感、归属感、成就感;要依托学术委员会,构建教师任务型分层培养方案,打造一支素质过硬、充满活力的教师队伍。要以“进步文化”为主线,推进学生思想政治教育和学生管理,全面提高学校思政教育的针对性和实效性;要在坚定落实高考备考经验的基础上,

在细化、创新上做足文章,完善、优化高考备考举措,系统化、精细化抓好高考备考;要深入推进课堂教学改革,在抓好教学常规事项的基础上,落实“学会教学”的基本理念,持续提升学校教育教学水平;要推进特色高中建设步伐,争创省级学科基地,形成鲜明办学风格,擦亮学校招牌。要高度重视校园安全工作,认真做好服务保障工作,紧紧把好廉政安全底线。

高青一中将不断深化教育教学改革,实现学校高质量发展,朝着建设“高水平、高质量、创一流、有特色”的新时代优质特色学校目标不断迈进。(尹德艺 杨长冰)

森林防火进社区 推动“林长制”落实



为切实把森林防火宣传工作落实到位,提高辖区居民群众的森林防火意识,营造“森林防火,人人有责”的浓厚氛围。8月29日,淄博经济开发区林长制办公室组织森林防火志愿者走进淄博经济开发区南定镇夏庄社区,现场通过发放宣传海报、以案说法等形式,大力宣传森林防火“十个严禁”,向社区居民普及森林防火知识、林业法律法规以及野外安全用火常识,倡导动员社区居民自觉遵守森林防火有关规定,增强社区居民对野外严禁用火的意识,有效提高了社区居民绷紧森林防火这根弦,严格杜绝麻痹思想、侥幸心理,达到了群防群控的效果,获得了社区居民的好评。

通过此次防火宣传活动,进一步提高了辖区居民的防火安全意识,为辖区防火安全形势的稳定奠定了坚实基础。下一步,淄博经济开发区林长制办公室将通过多渠道多形式开展森林防火宣传工作,增强社区居民森林防火意识,切实筑牢森林资源安全防线,确保今冬明春特别是中元节、国庆节和春节期间全区森林防火形势稳定。

(柏雨君 孙兆峰 彭俊)

桓台马桥镇辛庄村

数字化赋能 让公章安全高效使用

为更好地提升村“两委”安全、合法、有效的办事效率,全面实现村级公章“审、用、管、督”一体化管理。近日,桓台县马桥镇辛庄村、北一村、北二村、北三村、齐马村、胡马村、冯马村联合举办了由村“两委”成员和财会人员参与的智能数字公章使用培训班。

培训现场,工作人员向参会人员展示了智能数字公章使用方法及注意事项,智能数字公章通过镜头记录每一次盖章的过程,确保用章过程可查询,可追溯、可防范,真正做到公章管理的规范化,从源头上杜绝违规用章,降低风险。

本次培训班实现了“数据多跑路,群众少跑腿”,不仅增强了村级事务的透明度,更推进乡村治理数字化公章管理,切实提高了乡村治理的现代化水平。

(王娜娜)

博学笃厚愈通达 青春雅行方致远

——高青县第六中学砥砺奋进的五年侧记

黄河奔腾万里行至高青安澜,滋润一方沃土;齐国争鸣八百年自高青起步,书写一本厚史;清河涓流淙淙,滋养着莘莘学子;博雅岁月荏苒,蕴藏着桃李芬芳;一颗镶嵌在黄河与清河之间的璀璨明珠——高青县第六中学,悄然照亮了这一方天地。

博·雅 理念赋能

高青县第六中学寓于“博雅”而生,通过构建“静雅”环境,实现“卓雅”管理、培养“儒雅”教师、培育“文雅”学生、涵养“和雅”家庭,构建起一套内容丰富、特色鲜明、制度健全、形式多样的“博雅”育人管理系统。秉承“团结、奉献、担当、进取”的学校精神,矢志做到“最美”的六中人坚持做好眼前每一件小事,坚持在平凡中做不平凡事,努力践行“做最好的自己”。

学校成立于2018年9月,总建筑面积18926㎡,占地66亩,总投资近1亿元。现有教学班39个,在校学生1540余名,教师143名。五年是一份沉淀,六中人辛勤耕耘,开拓进取,且行且歌,赢得了社会各界的广泛关注和认可。学校先后荣获全国生态文明教育特色学校、山东省绿色校园、淄博市文明校园、淄博市党建示范点、淄博市书香校园、高青县学校管理工作先进单位、教学质量优秀单位等20余项荣誉称号。

静·雅 环境浸润

当朝阳洒下缕缕金光,高青六中便在朗朗书声中醒来。漫步

其中,沉静优美的泽雅湖,郁郁葱葱的勤雅园,洁净温馨的静雅书屋,独特的博雅气息萦绕四周。置身其中,花园似的法治文化园,厚植教育情怀的儒家广场,“爱家乡、爱生命、爱国家、爱科学”主题长廊文化,处处皆在的读书长廊,让师生“心中有爱,眼里有光”。诸般建筑小景,亦或一草一木,都体现着博雅雅行的缕缕情愫,都渗透着文化育人的良苦用心。“博雅”理念渗透学校一草一木,抬头举手之间,迈步徜徉之时均能领略、感受、接受浓郁的“博雅”文化。

在校领导的精心设计和科学管理下,学校营造了“美中含静、静中有雅”育人环境,形成了以“博雅”为特色的办学之路。注重学生知识、品行、心灵的塑造,培养有民主意识、科学精神、国际视野、人文素养的优秀人才。博学之力,滴水穿石,日月争辉;雅行之光,谆谆善诱,方成大器。在学风浓郁、环境优美的校园里,梦想的种子在这里扎根,学生们犹如甘露滋润心灵,积蓄成长的力量!这里是学生学习知识的殿堂、快乐成长的乐园!

儒·雅 教师智海

学校以培养“儒雅”专业化教师为目标,借助山师教育集团平台、蒲公英教育智库教育平台,开展“e积分”、“三友”教学法、“绿萝”心理培训、课题申报与研究等全员培训,以儒之名培育专业名师。

学校举办师德报告、师德演讲、征文比赛等活动,编写《师德

如歌》《师者如灯》等师德学习材料,打卡共读《名校的那些秘密》《面向个体的教育》《小教学论》《把课堂还给学生》等书籍,拓展教师视野,让每一位教师认识到“教育就是服务”的办学理念,培养“儒雅”品质,争做最好的老师。

高青六中的老师们或温婉优雅,或深沉睿智,他们都默默耕耘在这片充满希望的大地上,如同爱之泉水,汩汩流淌,滋润着棵棵幼苗茁壮成长……

文·雅 学生自强

德育为育人之根本。经四年多的探索,学校初步形成了以国家课程为主体,以“德育课程、社团课程、特色课程、全科阅读课程”为特色校本课程体系,夯实立德树人。同时,开发“走班选课”制社团课程,围绕民乐、版画、花样跳绳、机器人、散打、文学表演等成立20余个社团,开阔学生视野,提升学生综合素质。课题“初中三位一体信息化德育模式的构建与实施研究”获得淄博市“十三五”规划课题立项并顺利结题。学校列为淄博市全科阅读试点学校,被评为淄博市首批“书香校园”。

扣好人生的第一粒扣子,是从清晨嘹亮的国歌声中开始的,在鲜艳的五星红旗面前庄严宣誓,从此将信念、责任和担当放进心里。学校坚守“办有生命、有温度的教育”,以“做最好的自己”作为校训,举办敬礼祭孔仪式,师生朗诵会、“庆十一”红歌比赛,元旦文艺汇演、“校长杯”班级联赛、个性化班级墙报展示、最美六中人系列评选、年级体育特色操展示

等活动。多姿多彩的德育活动极大地丰富了学生的生活,在一次次的活动中,他们经历着自我成长的蜕变;在一次次成长里,他们享受着青春肆意的美好。

学校实施教育e积分制考核,把学生的综合表现数据化,通过加分和扣分对学生进行激励和约束,全方位、持续调动学生的积极性,有效解决教师教学方式陈旧、学生管理难、课堂效率低等问题。实施全员育人导师制和全员大家访,“走进每一位学生家庭,关爱每一位同学心灵”,建立健全了“一三四”的全员育人导师制的制度体系,对学生进行思想、学习、生活、心理等方面的个性化指导,促进学生身心健康,成为家校沟通最为亮丽的风景线。

“文·雅”德育教育留给孩子们的不仅仅是一种课堂的享受,更会成为他们日后成长的动力和源泉,带给他们希望和力量!

卓·雅 目标初心

卓尔不凡,雅行致远。五年栉风沐雨,一路春华秋实,是热情、责任、担当;是静雅、儒雅、文雅。

学校始终秉承“做最好的自己”的校训,坚持办人民满意的教育,以“博雅”教育为核心,构建“静雅”环境,建立“卓雅”教育联盟,实施“卓雅”管理、培养“儒雅”教师、培育“文雅”学生、涵养“和雅”家庭,努力培养“有理想、有本领、有担当”的时代新人。学校党支部书记、校长孙平说。

(朱景霞)



新生入园体验 为拉近新入园孩子与老师之间的距离,让孩子尽快适应幼儿园的生活,近日,沂源县悦庄镇中心幼儿园开展了小班新生入园体验活动。(翟娟)



安全教育 开学第一天,沂源县鲁山路小学认真上好“开学安全教育第一课”。围绕预防校园欺凌、交通安全、食品安全等对学生进行宣传教育。(杜春燕)



教职工培训 为扎实做好开学前的各项工作,引领教职工明确工作任务和发展方向,日前,沂源县荆山路小学开展了新学期全体教职工培训。(翟光群 王相龙)



行为习惯教育 为进一步规范学生的行为习惯,日前,沂源县鲁山路小学举行“新学期 新起点 良好行为习惯养成从我做起”教育主题活动。(杜春燕)

挂失

毛伟伟丢失淄博通乾物业管理有限公司物业押金收据一张,金额5000元,押金单号1002989,声明作废。